

阿都华希：占总额69% 表现料比去年好

上半年私人投资975亿

(吉隆坡9日讯) 首相署部长拿督斯里阿都华希说，今年首半年私人投资额达至975亿令吉，占总投资额69%，相信表现会比去年好。

他说，去年全年私人投资额为1600亿令吉，占总投资额60.5%。其中一个促进私人投资的方式是确保业务获得充足资金，以往传统方式是向银行贷款或上市筹资，现在可通过另一个方法，即私募股权投资(private equity)。

私募股权投资回酬大

他补充，虽然私募股权投资处于初步阶段，但相信拥有很大潜能，可创造巨大回酬。

阿都华希今日为雇

员公积金局及国家股权公司(Ekuinas)主办的“大马私募股权投资论坛”主持开幕后，在记者会上这么说。出席者包括国家股权公司主席丹斯里阿尔沙及总执行长阿都拉曼。

他说，随着时代的改变，了解金融危机时期的危险及缺乏价值及流动性的冲击，越来越多公司接受私募股权基金公司作为合作伙伴。

“这不仅能增加资金，还可共享业务、财务知识和提高治理，促进业务增长。”

阿都华希说，以雇员公积金局为例，当局将其资产分配于本地及外国私人股权投资，并成功提高投资回酬，2013年派息6.35%。

私募股权回酬20%

国家股权公司总执行长阿都拉曼说，在大马很少资金会置入私人股权投资，因为许多本地投资机构仍然选择投资在股票及房产等。

“但全球置入私募股权投资的基金平均比率介于15%至20%。”

他说，私募股权的回酬每年可高达20%，与定期存款每年3%至5%的利息相比，回酬丰厚。

“这就是私募股权与其他投资的不同，这是它的吸引力之一，但无可否认其投资风险也



阿都华希为“大马私募股权投资论坛”主持开幕。左是阿尔沙，右为公积金局主席丹斯里三苏丁。

相对更高，因此需要更长的投资时间即3年至5年。”

对私募股权觉醒

阿都拉曼也提及，随着公司收购Orkim私人有限公司股权和Coolblog私人有限公司股权，有信心今年能达到5亿令吉至6亿令吉总投资额目标。

他说，去年公司投资稍微放缓，但今年随着收购上述两间公司股权，加上最近通过外包伙伴进行的投资活动，理财年内总投资额达4亿5010万令吉，处于正轨。

“我们非常谨慎选择投资，有时投资是无法预测的，如果拥有符合我们要求的投资机

会，加上拥有可观的回酬，我们就会进行投资计划。”

询及为何今年投资表现比去年好时，他表示，大马经济增长良好的其中一项原因。

“今年首半年，我国经济增长表现超越原定预测目标，另外就是大家对私募股权的觉醒有所提升。”